7/30/25, 2:31 PM Mail - Sanja Josifovska - Outlook

@ Outlook

Fw: 6aparse uHpopmauwja og jaBeH KapakTep 3a HAUMHOT Ha NpujaByBake KaHANAAT NpU
nonarawe Jp>xaBHa Matypa

From Sanja Josifovska <sanjajosifovska@dic.edu.mk>
Date Wed 6/4/2025 9:38 AM
To

From: J. b.

Sent: Wednesday, June 4, 2025 9:12 AM

To: Sanja Josifovska <sanjajosifovska@dic.edu.mk>

Subject: 6aparbe UHbOpMaumja of jaBeH KapaKTep 3a HAYMHOT Ha npujasyBarbe KaHAWALAT NPU Nosarake
[paBHa maTypa

O6paseun......( O6pasey MM......)
o

A pXaBHWOT UCNUTEH LeHTap Npu
MuHucTepcTBO 3a o6pasoBaHue
MK-1000 Ckonje

BAPAME
3a npucTan 40 MHGOPMaL MK O/ jaBeH KapakTep

Bp3 ocHoBa Ha uneH 4 1 unen 12 o 3akoHOT 3a cnobogeH npuctan 40 UHGOPMaLUK 04 jaBeH
kapakTep (“Cnyx6eH BecHuk Ha Peny6avika MakeaoHuja 6p. 13/ 1.2.2006 roa.), oA nMaTtenorT ja
bapam cnegHata UHpopMaLmja o4 jaBeH kapakTep:

MouuntyBaHw,

Me uHTepecvpa HauMHOT Ha NpujaByBatbe KaHAWAAT 3a Nonaratbe Jp>KaBHa MaTypa co OCBpT Bp3
CNefiHVBe Npaluakba:

1) koj e oBnacTeH aa npujaeu kaHauaaT

2) BO KOj pOK Ce BPLUM NpujaByBakse 1

3) ocHOBaTa 3a HauMHOT Ha NpujaByBatbe (3aKOH, YUNeH OZ 3aKOH, NOA3aKOHCKU aKT U CI.)

®dopma Bo Koja ce bapa UHdOpMaumjaTa:
a) ysup

&y npene

B poToxona

FrefexTpoHcKI-3are

ArApYyro

(ce HaBesyBa bapaHaTa popMma, CO 3a0KpPy>KyBaH-€)
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HauuH Ha gocTaByBatbe Ha UHpopmauujaTa:
arfronotTa

&)y Tenedon
By axe

r) e-mauvn

Arapyro

(ce HaBeayBa BapaHMOT HauWH, CO 3a0KPYXyBatbe)

bapaten Ha WHdopMaLmjaTa:
J.B. b !

Bo Ckonje flatym 04.06.2025 roavHa

J. b.
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